



В Волгограде завершено расследование уголовного дела о нарушении правил транспортировки химических веществ, повлекших загрязнение окружающей среды

Следственными органами следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении директора транспортной организации. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.247 УК РФ (нарушение правил обращения экологически опасных веществ и отходов).

По данным следствия, в июле 2019 года между транспортной компанией, директором которой являлся обвиняемый, и другой коммерческой организацией заключен договор поставки опасного груза – технической соляной кислоты.

При этом, с целью экономии времени и недопущения простоя в работе, в нарушение требований законодательства об охране окружающей среды, обвиняемый заменил транспортное средство, указанное в заявке, на другое, а также предоставил для перевозки химического вещества емкость, которая по техническим характеристикам не предназначалась для транспортировки соляной кислоты.

В результате умышленных действий обвиняемого в процессе транспортировки произошло образование повышенного внутреннего давления, повлекшее разгерметизацию емкости, в следствие которой соляная кислота в объеме более 23 тонн вылилась из емкости наружу, что повлекло загрязнение окружающей среды, причинив ущерб почве, как объекту охраны среды в размере более 5 миллионов рублей, а также создало угрозу причинения существенного вреда здоровью человека и окружающей среде.

На стадии расследования уголовного дела в качестве обеспечительных мер, на имущество обвиняемого следователями наложен арест на общую сумму более 8 миллионов рублей.

В настоящее время расследование завершено, уголовное дело направлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения.

13 Декабря 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1643294>